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Introduzione / 
Introduction

Fabio Rotella - Architect & Founder of 
Studio Rotella

“Stiamo attraversando un periodo storico caratterizzato da un rapido 
sviluppo tecnologico, che sta portando a grandi cambiamenti e 
aprendo nuovi orizzonti. Personalmente, sono da sempre affascinato 
dall’applicazione delle tecnologie nel campo della progettazione. 
Negli ultimi anni lo Studio ha collaborato nella progettazione di 
Metaverse e lavorato nel settore della Digital Art, NFT e Realtà 
Aumentata.
Quando abbiamo iniziato a collaborare con l’azienda Momenti, ci 
siamo trovati di fronte a una sfida significativa: come rendere la 
nostra collezione diversa da un semplice esercizio estetico centrato 
sulle decorazioni. È stata proprio la nostra esperienza nel mondo 
digitale a fornirci la soluzione unica e mai sperimentata prima 
d’ora. Attraverso il download di una semplice applicazione, ora è 
possibile immergersi in un nuovo mondo dove la percezione del 
decoro viene trasformata attraverso movimenti e nuovi elementi 
decorativi che prendono vita e si animano, creando un’esperienza 
cinetica sorprendente e coinvolgente. A volte, questa esperienza è 
accompagnata da una testimonianza sonora, rendendo la decorazione 
ancora più viva e capace di comunicare emozioni stupefacenti.
Questa tecnica, sviluppata dallo Studio Rotella, è stata applicata per 
la prima volta al mondo su un prodotto di rivestimenti”.
Fabio Rotella

“We are going through a period in history characterized by rapid 
technological development, which is leading to great changes and 
opening up new horizons. Personally, I have always been fascinated by 
the application of technologies in the field of design. In recent years, 
the Studio has collaborated in the design of Metaverses and worked in 
the field of Digital Art, NFT and Augmented Reality.
When we began to collaborate with the company Momenti, we 
were faced with a significant challenge: how to make our collection 
different from a simple aesthetic exercise centered on decorations. 
It was our experience in the digital world that provided us with the 
unique, never before experienced solution. Through the download 
of a simple application, it is now possible to immerse oneself in a new 
world where the perception of decoration is transformed through 
movements and new decorative elements that come to life and 
come alive, creating a surprising and immersive kinetic experience. 
Sometimes, this experience is accompanied by a sound testimony, 
making the decoration even more alive and capable of communicating 
amazing emotions.
This technique, developed by Studio Rotella, has been applied for the 
first time in the world on a covering product.” 
Fabio Rotella

L’idea: l’arte applicata al design 

MOMENTI® nasce nel 2005 a Predappio, in terra romagnola, 
dall’intuizione dei fratelli Alexander e Matteo Bagnai: 
trasferire l’arte nel quotidiano per dare vita a un nuovo linguaggio 
decorativo totalmente tailor made. 
In MOMENTI® ricerca, sperimentazione e creatività sono al servizio 
delle emozioni, perché ogni progetto è unico e irripetibile, come un 
abito su misura.
Ecco perché MOMENTI® è molto più di un brand, è un laboratorio 
artistico che nasce da una nuova concezione della personalizzazione: 
il total custom design.
La forza innovativa di MOMENTI® risiede proprio nella capacità di 
personalizzare, senza limiti, spazi, ambienti e complementi d’arredo 
con soluzioni total look di grande fascino. 

The idea: art applied to design

MOMENTI® was born in 2005 in Predappio, in the Romagna region, 
from the intuition of the brothers Alexander and Matteo Bagnai: to 
transfer art into everyday life to give life to a new, totally tailor-made 
decorative language.
In MOMENTI® research, experimentation and creativity are at the 
service of emotions, because each project is unique and unrepeatable, 
like a made-to-measure suit.
That’s why MOMENTI® is much more than a brand, it is an artistic 
laboratory that arises from a new concept of customization: total 
custom design.
The innovative strength of MOMENTI® lies precisely in the ability 
to personalize, without limits, spaces, environments and furnishing 
accessories with total look solutions of great charm.

Alexander & Matteo Bagnai -
Founders of Momenti Casa
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Elementi in realtà 
aumentata 

Augmented reality 
elements
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Ogni rivestimento appartenente alla 
collezione Superior Suite presenta elementi 
in Realtà Aumentata che possono essere 
visualizzati esclusivamente tramite l’app 
Artivive, scaricabile sul proprio smartphone.

Artivive è uno strumento rivoluzionario che 
trasforma le immagini statiche in animate.

L’app Artivive è disponibile su App Store e 
Google Play e non richiede iscrizione. In pochi 
e semplici passaggi, sarà possibile vedere 
animati alcuni elementi del rivestimento.

Si prega di notare che l’applicazione funziona 
solo con i contenuti presenti in Artivive. 

Non tutti i decori presenti nel rivestimento 
sono animati; l’utente, “come in una caccia al 
tesoro”, dovrà inquadrare i singoli elementi e 
scoprire tutte le animazioni.

Inquadra il QR Code per visualizzare il video 
tutorial e scoprire come visionare i decori in 
realtà aumentata.

Each wall covering belonging to the Superior 
Suite collection features Augmented Reality 
elements that can be viewed exclusively 
through the Artivive app, which can be 
downloaded from your smartphone.

Artivive is a revolutionary tool that 
transforms images from static to animated.  
 
The Artivive app is available on the App 
Store and Google Play and does not require 
registration. In just a few simple steps, you 
will be able to see certain elements of your 
covering animated.

Please note that the application only works 
with content from Artivive.

Not all of the decorations in the covering 
are animated; “like a treasure hunt”, the user 
will have to frame individual elements and 
discover all the animations.

Frame the QR Code to watch the tutorial 
video and discover how to view the 
decorations in augmented reality.

Elementi che si animano

Artivive

Video tutorial

Elements that come to life

Artivive

Video tutorial

Installa l’applicazione 
Artivive nel tuo 
smartphone
 
Install the Artivive app 
in your smarphone

Inquadra un 
elemento nel 
rivestimento usando 
l’applicazione 

Frame an element in 
the covering using 
the application 

1 2 3 Visualizza l’immagine 
prendere vita

Watch the image 
come to life

Springtime - Superior Suite

Istruzioni per l’uso / 
How to use

Il primo rivestimento 
animato / The first 
animated covering
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Se l’elemento animato è sovraesposto 
o sottoesposto alla luce, l’applicazione 
potrebbe non riconoscere l’immagine in 
realtà aumentata.

If the animated element is overexposed to 
light or underexposed, the application may 
not recognize the augmented reality image.

Esposizione alla luce Lighting

Le performance dei decori animati sono 
efficaci quando applicati su una superficie 
piana. Pertanto, non garantiamo l’efficacia sui 
tessuti dei prodotti Dress Me. 

The performance of animated decors is 
effective when applied to a flat surface. 
Therefore, we do not guarantee the 
effectiveness on fabrics of Dress Me 
products.

Superfici piane Flat surfaces

Le composizioni dei rivestimenti della Superior 
Suite presenti nel catalogo sono a scopo 
dimostrativo e non vincolanti. Gli elementi 
animati possono essere riposizionati, 
rispettando i vincoli per il corretto 
funzionamento dell’app.

Composizione decoro

L’app Artivive permette di registrare 
brevi video, riprendendo il contesto reale 
e sovrapponendo il decoro animato; ad 
esempio, potrai posizionarti accanto 
all’animazione e realizzare video divertenti.

The ArtiVive App allows people to record 
short videos, taking the real context by 
overlaying the animated decoration; for 
example, you can position beside the 
animation and make funny videos.

Registrazione video Videos

Quando si crea un video usando l’app 
Artivive, l’unico audio registrato sarà quello 
del decoro riprodotto.

When you create a video using the Artivive 
app, the only audio recorded will be that of 
the decoration played back.

Suono Sound

Attraverso il tuo dispositivo, inquadra per 
intero l’elemento animato e assicurati che 
rientri nel riquadro indicato dall’applicazione. 

Using your device, frame the animated 
element in full and make sure it fits within the 
frame indicated by the application. 

Inquadratura Framing

Raccomandazioni / 
Recommendations

Personalizzazione 
rivestimento /
Custom covering

The compositions of Superior Suite coverings 
in the catalog are for demonstration purposes 
only, they are not binding. Animated 
elements can be repositioned, respecting the 
constraints for proper operation within the 
App. 

Decor composition

Ritual - Superior Suite 
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It is possible to reposition and resize the animated image, wherever 
there is a flat background colour and that it is not too close to or 
overlapping with other graphics, respecting the constraints for proper 
operation with App.

Repositioning and resizing of the animated element requires consultation with the 
company and proofing to ensure that it works properly, with associated additional 
costs.

Esempio di applicazione personalizzata al contesto
Example of a context customized application

Esempi di un potenziale malfunzionamento del decoro animato
Examples of a potential malfunction of animated decor

Repositioning and resizing

È possibile riposizionare e ridimensionare l’immagine animata 
ovunque sia presente la tinta piatta sul fondo  e purché non sia troppo 
vicina o sovrapposta ad altre grafiche, rispettando i vincoli per il 
corretto funzionamento dell’app.

Il riposizionamento e il ridimensionamento dell’elemento animato richiedono 
una consulenza con l’Azienda e delle prove di stampa per garantirne il corretto 
funzionamento, con relativi costi aggiuntivi.

Riposizionamento e ridimensionamento

Le immagini animate sono progettate per 
funzionare su uno sfondo a tinta unita o 
sfumata. Di conseguenza, non possiamo 
garantire il corretto funzionamento del 
decoro sovrapposto su sfondi grafici o in 
prossimità di un altro decoro animato, 
poiché ciò potrebbe compromettere il 
riconoscimento da parte dell’applicazione.

Non garantiamo il corretto funzionamento 
dell’immagine animata se è posta oltre 
i bordi del rivestimento, tagliata o priva 
di componenti, poiché ciò potrebbe 
compromettere il riconoscimento da parte 
dell’applicazione.

Sovrapposizione di immagini

Cosa non è possibile fare 
What you will not be able to  do

Elemento animato parziale

Cosa è possibile fare
What you are able to do

Dalia Spring - Superior Suite Flowerpower - Superior Suite Dreaming Hills - Superior Suite 

Per qualsiasi altra richiesta, è possibile rivolgersi all’Azienda per una consulenza.
For further requests, don’t hesitate to contact the company for advice.

Per qualsiasi altra richiesta, è possibile rivolgersi all’Azienda per una consulenza.
For further requests, don’t hesitate to contact the company for advice.

We do not guarantee the proper functioning 
of the animated image, placed straddling the 
edges of the covering, cropped, or without 
components, as it may impair recognition by 
the application. 

Animated images are designed to work on a 
solid or shaded background. As a result, we 
do not guarantee that the overlaid decoration 
will work properly on graphical backgrounds 
and in close proximity to another animated 
decoration, as it may impair recognition by 
the application. 

Partial animated element Image overlay

Partial animated element

Elemento animato parziale

Elemento animato 
sovrapposto su sfondi grafici

Animated element 
superimposed on graphic 

backgrounds

Elemento animato in prossimità di un altro 
decoro animato

Animated element in close proximity to 
another animated decoration

Elemento animato riposizionato

Elemento animato ridimensionato

Resized animated element

Resized animated element
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Materico / 
Materic

L’aspetto materico offre 
un’esperienza sensoriale e la 
percezione fisica dei materiali 
utilizzati. Nei rivestimenti proposti, 
sono stati integrati tessuti unici, 
lavorazioni murali e texture della 
tela per ottenere un suggestivo 
effetto tridimensionale e materico.

Si raccomanda di utilizzare l’effetto materico su superfici lisce .
It is recommended to use the textural effect on smooth surfaces.

Si raccomanda di utilizzare l’effetto materico su superfici lisce.
It is recommended to use the textural effect on smooth surfaces.

The physical aspect offers a 
sensory experience and physical 
perception of the materials used. 
In the proposed products, unique 
fabrics, wall work and canvas 
textures have been integrated 
to achieve a striking three-
dimensional and materic effect.

Aspetto materico Material appearance

Fabric 01 Fabric 03Fabric 02 Fabric 04

La maggior parte dei decori 
sono stati associati a uno delle 
seguenti texture, contribuendo 
a creare un effetto visivo 
tridimensionale, aggiungendo 
profondità e matericità 
all’elemento decorativo.

Most of the decors were 
associated with one of the 
following textures, helping to 
create a three-dimensional 
visual effect, adding depth 
and materiality to the 
decorative element.

Fabric 06Fabric 05 Fabric 07
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S U I T E
C O L L E C T I O N

By Fabio Rotella
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Un ascensore parte alla scoperta di un luogo fantastico, 
forse tra le nuvole; la metafora della Suite, come un 
ambiente intimo e sorprendente.
“Suite Collection” firmata da Fabio Rotella per Momenti 
è una collezione di decori contemporanei suddivisi in 
temi progettuali, proposte con una forte identità, texture 
materiche, colori glamour ma soprattutto una sorpresa 
tecnologica che dona alla collezione una connotazione 
assolutamente unica e futuristica. In particolare, la 
novità tecnologica della “Realtà Aumentata” è stata 
introdotta per la prima volta nei rivestimenti per la casa.

La collezione si suddivide in due tipologie: decori animati 
dal nome “Superior Suite” e decori statici dal nome 
“Classic Suite”.

La SUPERIOR SUITE presenta otto grafiche animate con 
la realtà aumentata e si distinguono in differenti temi. 
Ogni grafica all’interno di questa collezione offre 
un’esperienza visiva unica, trasportando gli spettatori in 
un mondo digitale, in cui il video e il suono danno nuova 
vita al decoro.
Inquadrando il decoro con l’app Artivive, sul proprio 
smartphone si potrà visualizzare il rivestimento che si 
anima. Questa innovativa dimensione digitale arricchisce 
notevolmente l’esperienza dell’utente, consentendo la 
creazione di brevi e divertenti video in cui le persone 
possono posizionarsi accanto all’animazione.

La CLASSIC SUITE si suddivide in quattro famiglie, che 
si contraddistinguono nelle seguenti tematiche: Onirico, 
Architettura, Gradient e Optical. Attraverso l’ispirazione 
dell’arte surreale, la dimensione onirica è stata espressa 
con disegni e decorazioni che sfidano la realtà, rendendo 
gli ambienti più emozionanti e suggestivi. L’influenza 
dell’architettura si manifesta utilizzando linee pulite 
e geometriche, che conferiscono alla collezione un 
carattere moderno e raffinato. Elementi architettonici 
come gli archi e listelli si traducono in pattern minimalisti 
adatti a contesti contemporanei. I gradient di colore, 
selezionate con attenzione, evocano emozioni specifiche, 
portando nei rivestimenti toni caldi di un’alba estiva o le 
nuance fredde di una serata autunnale. Infine, l’effetto 
optical aggiunge un tocco di dinamicità, sfruttando 
giochi di luce e ombre per creare una percezione 
tridimensionale delle superfici.

An elevator departs to discover a fantastic place, 
perhaps in the clouds; the metaphor of the Suite, as an 
intimate and surprising environment.
“Suite Collection” designed by Fabio Rotella for Momenti 
is a collection of contemporary decors divided into 
design themes, proposals with a strong identity, material 
textures, glamorous colors but above all a technological 
surprise that gives the collection an absolutely 
unique and futuristic connotation. In particular, the 
technological novelty of “Augmented Reality” has been 
introduced for the first time in home coverings.
 
The collection is divided into two types: animated decors 
named “Superior Suite” and static decors named “Classic 
Suite”. 
 
The SUPERIOR SUITE features eight animated graphics 
with augmented reality and are divided into different 
themes.  
Each graphic within this collection offers a unique visual 
experience, transporting viewers into a digital world 
where video and sound breathe new life into the decor. 
By framing the decor with the Artivive app, viewers 
will be able to see the wallpaper come alive on their 
smartphones. This innovative digital dimension greatly 
enriches the user experience, enabling the creation of 
short, entertaining videos in which people can position 
themselves next to the animation.

The CLASSIC SUITE is divided into four families, 
which are distinguished in the following themes: 
Oniric, Architectural, Gradient and Optical. Through the 
inspiration of surreal art, the oneiric dimension has been 
expressed with designs and decorations that challenge 
reality, making the rooms more exciting and evocative. 
The influence of architecture is manifested by using 
clean and geometric lines, which give the collection a 
modern and refined character. Architectural elements 
such as arches and laths are translated into minimalist 
patterns suitable for contemporary settings. Carefully 
selected gradients of color evoke specific emotions, 
bringing warm tones of a summer sunrise or the cool 
nuances of an autumn night into the coverings. Finally, 
the optical effect adds a touch of dynamism, exploiting 
plays of light and shadow to create a three-dimensional 
perception of surfaces.

Suite 
Collection
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Superior Suite 
Animated decors



2322

DREAMING HILLS | SUPERIOR SUITE

FLOWERPOWER | SUPERIOR SUITE

JUNGLE | SUPERIOR SUITE

DALIA SPRING | SUPERIOR SUITE

Dreaming Hills 001

Flowerpower 001

Jungle 001

Dalia Spring 001

Dreaming Hills 002

Flowerpower 002

Jungle 002

Dalia Spring 002

Dreaming Hills 003

Flowerpower 003

Jungle 003

Dalia Spring 003

Dreaming Hills 004

Flowerpower 004

Jungle 004

Dalia Spring 004

RITUAL | SUPERIOR SUITE

Ritual 001

Lemon House 001

Ritual 002

Lemon House 002

Ritual 003

Lemon House 003 Lemon House 004

Springtime 001 Springtime 003 Springtime 004Springtime 002

Ritual 004

LEMON HOUSE | SUPERIOR SUITE

LA BOUTIQUE | SUPERIOR SUITE

SPRINGTIME | SUPERIOR SUITE

La Boutique 001 La Boutique 002 La Boutique 003 La Boutique 004
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003 004 FABRIC 03002

001

Dreaming Hills

Un paesaggio sospeso tra la realtà e il mondo 
immaginario. In questo luogo senza tempo, 
le colline sono un invito a esplorare i confini 
della propria mente, a lasciarsi trasportare 
dalle correnti del pensiero e ad abbracciare 
l’infinita bellezza dei sogni.

A landscape suspended between reality 
and the imaginary world. In this timeless 
landscape, the hills are an invitation to 
explore the boundaries of one’s mind, to let 
oneself be carried away by the currents of 
thought and to embrace the infinite beauty of 
dreams.

SUPERIOR SUITE

RIVESTIMENTO IN REALTÀ AUMENTATA
Utilizza l’app “ArtiVive”, disponibile su App 
Store e Google Play, per visualizzare in realtà 
aumentata l’animazione associata agli elementi 
presenti nel rivestimento.

AUGMENTED REALITY COVERING 
Use the “ArtiVive” app, available on the App 
Store and Google Play, to view in augmented 
reality the animation associated with the 
elements in the covering.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

h 300

h 270

cm 80 160 240 320 400 480 560 640 720 800
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001

Flowerpower

All’interno di un giardino digitale in cui non 
esistono stagioni, i fiori sbocciano e ciascuno 
manifesta la propria unicità. Un invito a 
esplorare la fusione tra natura e tecnologia, 
un trionfo di colori e forme immaginarie, dove 
la creatività sprigiona la sua energia.

The flowers bloom, each manifesting its 
uniqueness, within a digital garden where 
they will never know seasons. An invitation to 
explore the fusion of nature and technology, 
a triumph of colours and imaginary shapes, 
where creativity releases its power.

SUPERIOR SUITE

RIVESTIMENTO IN REALTÀ AUMENTATA
Utilizza l’app “ArtiVive”, disponibile su App 
Store e Google Play, per visualizzare in realtà 
aumentata l’animazione associata agli elementi 
presenti nel rivestimento.

AUGMENTED REALITY COVERING 
Use the “ArtiVive” app, available on the App 
Store and Google Play, to view in augmented 
reality the animation associated with the 
elements in the covering.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

cm 80 160 240 320 400 480 560 640 720 800

h 300

h 270
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002 004 FABRIC 04001

003

Jungle

“Come in una giungla, i rami delle piante si 
intrecciano e le foglie danzano”. La Natura, 
tessuta in chiave digitale, vuole creare 
un ambiente accogliente e stimolante, 
migliorando così l’umore dell’osservatore.

“Like in a jungle, plant branches intertwine 
and leafs dance”. Nature, woven in a digital 
key, is intended to create a cosy and 
stimulating environment, thus enhancing the 
mood of the observer.

SUPERIOR SUITE

RIVESTIMENTO IN REALTÀ AUMENTATA
Utilizza l’app “ArtiVive”, disponibile su App 
Store e Google Play, per visualizzare in realtà 
aumentata l’animazione associata agli elementi 
presenti nel rivestimento.

AUGMENTED REALITY COVERING 
Use the “ArtiVive” app, available on the App 
Store and Google Play, to view in augmented 
reality the animation associated with the 
elements in the covering.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

cm 80 160 240 320 400 480 560 640 720 800

h 300

h 270
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Dalia Spring

La Dalia, con i suoi petali vibranti, sboccia 
come un inno di primavera, portando con 
sé la promessa di colori radiosi e di giorni 
rigogliosi. Un fiore che incanta gli occhi e 
risveglia l’anima, simbolo di rinascita e vitalità.

The Dahlia, with its vibrant petals, blooms like 
a hymn of spring, bringing with it the promise 
of radiant colours and lush days. A flower 
that enchants the eyes and revives the soul, a 
symbol of rebirth and vitality.

SUPERIOR SUITE

RIVESTIMENTO IN REALTÀ AUMENTATA
Utilizza l’app “ArtiVive”, disponibile su App 
Store e Google Play, per visualizzare in realtà 
aumentata l’animazione associata agli elementi 
presenti nel rivestimento.

AUGMENTED REALITY COVERING 
Use the “ArtiVive” app, available on the App 
Store and Google Play, to view in augmented 
reality the animation associated with the 
elements in the covering.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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003 004001

002

Ritual

Come un filtro delicato che ammorbidisce la 
luce, la natura si intravede dietro un vetro e 
crea un’atmosfera avvolgente. L’obiettivo è 
non solo di portare la natura all’interno, ma 
di creare uno spazio di benessere che risuoni 
con la pace e l’equilibrio, come in un rituale, 
contribuendo così a elevare l’umore e a lenire 
lo spirito.

Like a gentle filter that softens the light, 
nature can be seen behind a glass which 
creates an enveloping atmosphere. The aim is 
not only to bring nature inside, but to create a 
space of well-being that resonates with peace 
and balance, as in a ritual, thus helping to 
elevate the mood and calm the spirit.

SUPERIOR SUITE

RIVESTIMENTO IN REALTÀ AUMENTATA
Utilizza l’app “ArtiVive”, disponibile su App 
Store e Google Play, per visualizzare in realtà 
aumentata l’animazione associata agli elementi 
presenti nel rivestimento.

AUGMENTED REALITY COVERING 
Use the “ArtiVive” app, available on the App 
Store and Google Play, to view in augmented 
reality the animation associated with the 
elements in the covering.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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003 004 FABRIC 05002

001

Lemon House

Nel cuore di un paesaggio sognante, la natura 
si esprime con sfumature che si alternano tra 
il verde rigoglioso, i toni chiari e colorati delle 
colline e il blu profondo del cielo aperto. Ai 
piedi di una siepe dalle forme sferiche, spicca 
una limonaia incastonata nella natura. 

In the heart of an dreamy landscape, nature 
expresses itself in shades that alternate 
between the lush green, the light and 
colourful tones of the hills and the deep 
blue of the open sky. In front of a spherically 
shaped hedge, a lemon house embedded in 
nature comes to the fore. 

SUPERIOR SUITE

RIVESTIMENTO IN REALTÀ AUMENTATA
Utilizza l’app “ArtiVive”, disponibile su App 
Store e Google Play, per visualizzare in realtà 
aumentata l’animazione associata agli elementi 
presenti nel rivestimento.

AUGMENTED REALITY COVERING 
Use the “ArtiVive” app, available on the App 
Store and Google Play, to view in augmented 
reality the animation associated with the 
elements in the covering.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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002 004001

003

La Boutique
Il rivestimento incarna l’eleganza 
intramontabile della boiserie, fondendo 
sapientemente diverse dimensioni dei 
listelli con l’elegante presenza di cassettoni 
rettangolari. I listelli, variati nelle dimensioni, 
conferiscono profondità e movimento, 
creando un effetto visivo accattivante 
e dinamico. I toni sofisticati accentuano 
ulteriormente l’atmosfera di classe, perfetta 
per chi cerca un’eleganza senza tempo.

The covering embodies the timeless elegance 
of the boiserie, skilfully blending different 
sizes of strips with the elegant presence of 
rectangular frames. The strips add depth 
and movement, creating an attractive and 
dynamic visual effect. The sophisticated tones 
further accentuate the classy atmosphere, 
perfect for those seeking timeless elegance.

SUPERIOR SUITE

RIVESTIMENTO IN REALTÀ AUMENTATA
Utilizza l’app “ArtiVive”, disponibile su App 
Store e Google Play, per visualizzare in realtà 
aumentata l’animazione associata agli elementi 
presenti nel rivestimento.

AUGMENTED REALITY COVERING 
Use the “ArtiVive” app, available on the App 
Store and Google Play, to view in augmented 
reality the animation associated with the 
elements in the covering.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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002 004 FABRIC 01001

003

Springtime

Ispirato alla primavera, un tripudio di fiori 
delicati e uccellini giocosi, si mescolano in un 
decoro che celebra la rinascita della stagione. 
I toni pastello dominano questa scenografia, 
con sfumature di rosa, azzurro e verde che si 
intrecciano armoniosamente.

Inspired by spring, a triumph of delicate 
flowers and playful birds mingle in a 
décor that celebrates the rebirth of the 
season. Pastel tones dominate this setting, 
with shades of pink, light blue and green 
intertwining harmoniously.

SUPERIOR SUITE

RIVESTIMENTO IN REALTÀ AUMENTATA
Utilizza l’app “ArtiVive”, disponibile su App 
Store e Google Play, per visualizzare in realtà 
aumentata l’animazione associata agli elementi 
presenti nel rivestimento.

AUGMENTED REALITY COVERING 
Use the “ArtiVive” app, available on the App 
Store and Google Play, to view in augmented 
reality the animation associated with the 
elements in the covering.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Classic Suite 
Static decors
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Temi /
Themes

Architecture 
room

Oneiric room Gradient 
room

Optical room



6160

GRASSLAND | ONEIRIC

Grassland 001 Grassland 002 Grassland 003

WAVES I | ONEIRIC

WAVES II | ONEIRIC

Waves I 001

Waves II 001 Waves II 002

Waves I 002

Waves II 003

Waves I 003

WAVES III | ONEIRIC

Waves III 001 Waves III 002 Waves III 003

PEACEFUL | ARCHITECTURE

Peaceful 001 Peaceful 002 Peaceful 003

CALISTO | ARCHITECTURE

CALISTO LIGHT | ARCHITECTURE

Calisto 001

Calisto Light 001

Calisto 002

Calisto Light  002

Calisto 003

Calisto Light  003

ARCHES | ARCHITECTURE

Arches 001 Arches 002 Arches 003
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LOU | ARCHITECTURE

DECÒ | ARCHITECTURE

Lou 001

Plissè 001

Decò 001

Lou 002

Plissè 002

Decò 002

Lou 003

Plissè 003

Decò 003

PLISSÈ | ARCHITECTURE

NUANCE I | GRADIENT

Nuance I 001 Nuance I 002 Nuance I 003

NUANCE II | GRADIENT

LINES | OPTICAL

Nuance II 001

Lines 001

Nuance II 002

Lines 002

Nuance II 003

Lines 003

PLAY | OPTICAL

Play 001 Play 002 Play 003

STRIPES | OPTICAL

Stripes 001 Stripes 002 Stripes 003
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OCTOGONE | OPTICAL

LE SABLIER | OPTICAL

Le Sablier 001

Octogone 001

Le Sablier 002

Octogone 002 Octogone 003

Le Sablier 003
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L’onirico come elemento di espressione della fantasia.  Una connessione tra 
realtà e inconscio, l’onirico rappresenta il mondo ignoto dei sogni e le sue 
possibili relazioni con il mondo reale.

The oneiric as an element of fantasy expression.  A connection between reality 
and the unconscious, the oneiric represents the unknown world of dreams and 
its possible relations to the real world.

Oneiric 
room
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Grassland

003 FABRIC 05002

001

ONEIRIC ROOM

Le onde leggere del terreno si estendono 
all’infinito, le colline si dipingono con morbide 
sfumature pastello in questa prateria 
sognante, dove il cielo si fonde delicatamente 
con la terra. I toni tenui si mescolano 
armoniosamente sulla vasta distesa collinare, 
creando un tableau di serena bellezza.

The light waves of the terrain extend to 
infinity, the hills are painted in soft pastel 
shades in this dreamy grassland, where the 
sky gently merges with the earth. Soft tones 
blend harmoniously over the vast expanse of 
hills, creating a tableau of peaceful beauty.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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001

Waves I

002

ONEIRIC ROOM

Le onde dalle forme topografiche sono 
l’espressione artistica della geografia liquida 
che caratterizza gli oceani del nostro pianeta. 
Come incisioni su una mappa immensa, 
queste onde si ergono e si abbassano, 
creando rilievi e valli che seguono il profilo 
intricato del fondale marino. La loro sinuosità 
diventa una sorta di paesaggio sommerso, 
una topografia sottomarina scolpita 
dall’incessante movimento delle acque.

Topographically shaped waves are the 
artistic expression of the liquid geography 
that characterises our planet’s oceans. Like 
engravings on an immense map, these waves 
rise and fall, creating reliefs and valleys that 
follow the intricate contours of the seabed. 
Their sinuosity becomes a kind of underwater 
landscape, an underwater topography 
sculpted by the incessant movement of the 
waters.

FABRIC 01

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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003002

Waves II
ONEIRIC ROOM

Le onde dipingono un quadro vibrante 
e cangiante sull’oceano, attraverso una 
tavolozza che abbraccia sfumature chiare e 
scure. Queste sfumature delicate narrano 
il risveglio del giorno, una sinfonia di colori 
tenui che danzano sulla superficie riflettente.

The waves paint a vibrant, iridescent picture 
on the ocean, through a palette that embraces 
light and dark shades. These delicate nuances 
narrate the morning’s wake, a symphony of 
soft colours dancing on the reflective surface.

FABRIC 01

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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002 003

Waves III
ONEIRIC ROOM

Intrigante è il modo in cui le onde possono 
raccontare la loro storia, portando con sé 
le tracce delle distanze percorse. La loro 
sinuosità riflette la delicatezza e la potenza 
della natura, un elegante equilibrio tra forza 
e grazia. Ogni cresta e ogni increspatura è un 
capitolo scritto dall’incessante peregrinare 
dell’acqua attraverso gli spazi vasti 
dell’oceano.

Fascinating is the way waves can tell their 
story, carrying with them traces of the 
distances traveled. Their sinuosity reflects 
the delicacy and power of nature, a delicate 
balance between strength and grace. Each 
crest and every ripple is a chapter written by 
the incessant wanderings of water through 
the vast spaces of the ocean.

FABRIC 01

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Ogni struttura architettonica è un palcoscenico, dove la luce e l’ombra 
generano un’esperienza visiva che va oltre la semplice materialità, 
trasformando la realtà in un affascinante gioco di linee, forme e prospettive.

Each architectural structure is a stage, where light and shadow generate a 
visual experience that goes beyond simple materiality, transforming reality 
into a fascinating play of lines, shapes and perspectives.

Architecture
room
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Calisto

003 FABRIC 02002

001

ARCHITECTURE ROOM

Gli archi non sono solo elementi 
architettonici; diventano porte magiche 
attraverso le quali la luce del sole penetra e 
racconta storie di forme e contorni. Questi 
archi luminosi non solo collegano spazi fisici, 
ma anche emozioni, creando un’atmosfera 
unica che eleva la semplice architettura a una 
forma d’arte dinamica.

Arches are not just architectural elements; 
they become magical doors through which 
sunlight penetrates and tells stories of shapes 
and contours. These luminous arches connect 
not only physical spaces, but also emotions, 
creating a unique atmosphere that elevates 
simple architecture to a dynamic art form.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Calisto Light

002 FABRIC 02003

ARCHITECTURE ROOM

Inspirato alla magnificenza delle architetture 
antiche, il decoro “Calisto” evoca un senso 
di eleganza e grandiosità. Una serie di archi 
sinuosi e intricati si intrecciano delicatamente 
lungo la superficie, creando un affascinante 
gioco di luci e ombre.

Inspired by the magnificence of ancient 
architecture, the ‘Calisto’ décor evokes a 
sense of elegance and grandeur. A series of 
sinuous and intricate arches gently intertwine 
along the surface, creating a fascinating play 
of light and shadow.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Arches

FABRIC 06002 003

In questo paesaggio onirico, gli archi non 
sono semplicemente elementi architettonici, 
ma porte per esplorare l’ignoto, invocando 
un senso di meraviglia e contemplazione. 
Attraversando questa struttura eterea, ci 
si immerge in un mondo dove la realtà si 
confonde con l’immaginazione, e la bellezza 
degli archi diventa la chiave per aprire porte 
verso i confini della mente.

In this dreamlike landscape, the arches are 
not simply architectural elements, but doors 
to explore the unknown, invoking a sense of 
wonder and contemplation. Passing through 
this ethereal structure, one is plunged into a 
world where reality merges with imagination, 
and the beauty of the arches becomes the key 
to open doors to the confines of the mind.

ARCHITECTURE ROOM

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Peaceful

002 003

ARCHITECTURE ROOM

Dietro il vetro cannettato, la natura si 
rivela come un quadro sfumato, generando 
un’atmosfera di pace e serenità che si 
diffonde nell’intero ambiente. Questo effetto 
visivo, induce una sensazione di calma e 
quiete, contribuendo a creare uno spazio 
in cui il tempo sembra rallentare e la mente 
trova tranquillità.

Behind the striped glass, nature is revealed as 
a blurred picture, generating an atmosphere 
of peacefulness and serenity that spreads 
throughout the space. This visual effect 
induces a feeling of calm and stillness, helping 
to create a place where time appears slow 
and the mind finds tranquillity.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Lou

003002

La parete bacchettata diventa così una tela su 
cui si proietta la storia mutevole dell’albero. 
L’ombra, come un’interpretazione elegante 
e fugace della vita vegetale, si estende 
attraverso forme e movimenti. In quell’attimo 
di grazia, l’ombra dell’albero diventa una 
metafora della bellezza transitoria della 
natura.

The wall becomes a canvas on which the 
changing story of the tree is projected. 
The shadow, as an elegant and fleeting 
interpretation of plant life, extends through 
shapes and movements. In that moment of 
grace, the shadow of the tree becomes a 
metaphor for the transient beauty of nature.

ARCHITECTURE ROOM

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Plissé

002 003

Questo rivestimento listellare diventa 
un punto focale decorativo, capace di 
trasformare un ambiente, conferendogli una 
personalità unica. La sua capacità di fondere 
eleganza e audacia, neutralità e intensità, 
lo rende un’opzione dal tocco distintivo e 
raffinato.

This striped covering becomes a decorative 
focal point, capable of transforming a room, 
giving it a unique personality. Its ability to 
blend elegance and audacity, neutrality and 
intensity, makes it an option with a distinctive 
and refined touch.

ARCHITECTURE ROOM

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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003 FABRIC 03

Decò

002

Ispirato all’Art Déco, si presenta come 
un’elegante composizione di forme 
geometriche, che conferiscono agli interni 
una sofisticata armonia tra forme, colori e 
luce. Un viaggio nella bellezza intramontabile 
di un periodo che ha lasciato un’impronta 
indelebile nel mondo del design.

Inspired by Art Deco, it presents as an elegant 
composition of geometric shapes, giving to 
the interiors a sophisticated harmony of 
shapes, colours and light. A journey into the 
timeless beauty of a period that has left an 
indelible mark on the world of design.

ARCHITECTURE ROOM

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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La sfumatura di colore, trasforma i rivestimenti in una tela vibrante di tonalità 
fluide e cangianti. Questa tecnica sottile e raffinata crea un effetto visivo che 
va oltre la staticità del colore singolo, introducendo una dinamica sensazione 
di profondità e movimento.

Colour shading transforms coverings into a vibrant canvas of fluid, iridescent 
tones. This sophisticated and refined technique creates a visual effect that 
goes beyond the static nature of single colour, introducing a dynamic feeling of 
depth and movement.

Gradient 
room
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Nuance I

003002

GRADIENT ROOM

Questa palette, caratterizzata da tonalità 
avvolgenti e rassicuranti, porta con sé il 
potere di creare un’atmosfera in cui ogni 
dettaglio sembra emanare calore.
La nuance di colori scalda gli ambienti, come 
un abbraccio cromatico che avvolge gli spazi, 
trasformandoli in un rifugio accogliente e 
caloroso.

This palette, characterised by involving and 
comforting tones, brings with it the power to 
create an atmosphere in which every detail 
seems to radiate warmth. 
The nuance of colours warms the rooms, like 
a chromatic embrace that involves the spaces, 
transforming them into a cosy, welcoming 
retreat.

FABRIC 06

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Nuance II

003002 FABRIC 06

GRADIENT ROOM

Ogni gradazione di blu è un viaggio attraverso 
stati d’animo diversi, un linguaggio cromatico 
che si adatta a esprimere emozioni, 
dall’intensità alla leggerezza. In ogni sua 
sfumatura, il blu è un inno alla diversità e 
alla ricchezza di significati, rendendo questo 
colore un’icona senza tempo nel mondo 
cromatico.

Each shade of blue is a journey through 
different moods, a colour language that is 
suited to express emotions, from intensity 
to lightness. In every hue, blue is a hymn to 
diversity and richness of meaning, making this 
tone a timeless icon in the colour world.

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Il gioco d’inganni visivi è spesso il risultato di astuzie geometriche e 
combinazioni cromatiche sapientemente orchestrate. Illusioni di movimento 
o tridimensionalità emergono da pattern apparentemente semplici, 
lasciando gli spettatori a contemplare come la mente possa essere facilmente 
suggestionata dall’inganno delle forme e dei colori.

The game of visual illusion is often the result of cleverly orchestrated 
geometric tricks and colour combinations. Deceptions of movement or three-
dimensionality emerge from apparently simple patterns, leaving viewers to 
contemplate how the mind can be easily captivated by the illusion of shapes 
and colours.

Optical 
room
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003

Lines

002

Un gioco audace di linee sovrapposte e 
colori dai toni forti e di contrasto, creano 
un’esperienza visiva coinvolgente che sfida 
la percezione stessa. Le linee, come intricati 
percorsi geometrici si intrecciano, generando 
un effetto caleidoscopico che cattura 
immediatamente l’attenzione.

A bold combination of overlapping lines 
and strong, contrasting colours create an 
immersive visual experience that challenges 
the perceptions of the viewer. The lines, 
like intricate geometric paths, intertwine, 
generating a kaleidoscopic effect that 
immediately captures the attention.

OPTICAL ROOM

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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002

Stripes

003

Le righe si trasformano in un’armonia visiva 
coinvolgente, forme più larghe e più strette 
si alternano in un movimento accattivante. In 
questo ritmo geometrico, il contrasto tra le 
linee crea dinamismo, un gioco audace che dà 
vita allo spazio circostante.

Stripes are transformed into an engaging 
visual harmony, wider and narrower shapes 
alternate in a captivating movement. In this 
geometric rhythm, the contrast between 
the lines creates dynamism, a bold play that 
brings the surrounding space to life.

OPTICAL ROOM

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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003 FABRIC 07

Play

002

Un’esaltazione del dinamismo geometrico, 
forme circolari e rettangolari in un intricato 
collage di trame oblique e puntinate. Questo 
pattern diventa il protagonista, un racconto 
visivo che si svela attraverso la varietà delle 
forme e nell’intreccio delle geometrie e colori.

An acclamation of geometric dynamism, 
circular and rectangular shapes in an intricate 
collage of oblique and dotted patterns. 
The pattern becomes protagonist, a visual 
narrative that reveals itself through the 
variety of shapes and in the interweaving of 
geometries and colours.

OPTICAL ROOM

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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003

Octogone

002

Una trama senza tempo. La sua geometria 
distintiva si adatta con eleganza sia a uno stile 
moderno che a uno più tradizionale. 
Ogni ottagono si unisce all’altro, come un 
tassello di un intricato mosaico. La ripetizione 
di questa forma poligonale non solo 
conferisce un carattere distintivo, ma crea 
anche una sensazione di movimento.

A timeless texture. Its distinctive geometry 
fits elegantly into both a modern and a more 
traditional style.  
Each octagon joins the other like a piece in 
an intricate mosaic. The repetition of this 
polygonal shape not only gives it a particular 
character, but also creates a feeling of 
movement.

OPTICAL ROOM

FABRIC 07

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.
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Le Sablier

001 003

La geometria dalle forme sinuose, si snoda 
con grazia simile a una clessidra. Le curve 
fluenti evocano un senso di movimento e 
dinamismo, come se il tempo stesso fosse 
intrappolato nella sua elegante coreografia. 
La versatilità di questa geometria permette  
d’incarnare un’estetica contemporanea 
con tonalità audaci, oppure assumere una 
sensibilità più classica e sofisticata, dai colori 
più morbidi e armoniosi. 

This geometry with sinuous forms unfolds 
gracefully, resembling an hourglass. The 
flowing curves evoke a sense of movement 
and dynamism, as if time itself were trapped 
in its elegant choreography. The versatility 
of this geometry allows it to embody a 
contemporary aesthetic with bold tones 
or adopt a more classic and sophisticated 
sensibility, with softer and harmonious colors.

OPTICAL ROOM

Le tonalità cromatiche delle immagini/grafiche e dei laccati, visualizzati su 
monitor, catalogo, brochure, sito internet o sul presente listino, potrebbero 
differire dalle immagini stampate sul prodotto finito, poiché la stampa 
fornisce diversi risultati a seconda del prodotto/della materia prima di 
supporto. Di conseguenza il Committente, conferendo l’ordine, accetta tali 
tolleranze e tali caratteristiche, che non potranno quindi essere oggetto di 
contestazione alcuna.

The hues of all images, graphics and lacquers, as visualized on monitor, 
catalogue, brochure, website or price list may differ from the colour 
tone actually shown on the finished product, since the colour hue varies 
according to the material/product used as support. It is thus understood 
that, by sending the order, the Buyer accepts these commercially acceptable 
variations and these characteristics will not be subject to any kind of claim.

002

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

cm 80 160 240 320 400 480 560 640 720

h 270

800

h 300



145144



147146

Mappa elementi 
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Animated elements 
map
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Mappa elementi animati
Animated elements map
In questa sezione sono riportati tutti gli 
elementi animati di ciascun rivestimento 
appartenente alla categoria Superior Suite.

This section contains all the animated 
elements of each cover that is included in 
the Superior Suite category.

Fenicottero / Flamingo Rondine / Swallow

Dreaming Hills

Fiore 01 / Flower 01 Fiore 02 / Flower 02 Fiore 03 / Flower 03

Flowerpower

Scimmietta 1 / Monkey 1 Scimmietta 2 / Monkey 2

Jungle

Farfalla 01 / Butterfly 01 Farfalla 02 / Butterfly 02

Dalia Spring

Libellula / Dragonfly

Ritual

Campanula 01 / Bluebell 01 Campanula 02 / Bluebell 02 Campanula 03 / Bluebell 03

Lemon House

Quadro 01 / Picture 01

La cornice è abbinata al 
decoro; il colore può essere 
modificato su richiesta.

The frame is matched to the 
cover decoration; the color 
can be changed by request.

Quadro 02 / Picture 02 Quadro 03 / Picture 03 Quadro 04 / Picture 04

La Boutique

Pettirosso / Robin

Springtime

Fiore 02 / Flower 02 Fiore 03 / Flower 03
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Supporti Suite 
Collection 

Suite Collection 
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Tessuto di rivestimento / Covering fabric

Supporti Suite Collection
Suite Collection supports

Suite Collection può essere applicata sui rivestimenti 
tecnici della Collezione Tailor Covering di Momenti.

/ Suite Collection can be applied on the technical covering 
from the Momenti Tailor Covering Collection.

Grainy Wallpaper

Silky Hand Wallpaper

Interno
/ Indoor

Porzione standard
/ Standard portion

Porzione standard
/ Standard portion

Interno
/ Indoor

Parete e soffitto
/ Wall and ceiling

Porzione custom (grafica e lunghezza rollo)
/ Custom portion (graphic and roll length)

Porzione custom (grafica e lunghezza rollo)
/ Custom portion (graphic and roll length)

Per maggiori informazioni consultare sito web di Momenti, Listino e schede tecniche dei materiali. / For further information, consult the Momenti website, price list and technical data sheets of the materials.

Parete e soffitto
/ Wall and ceiling

Carta da parati: destinazioni d’uso
/ Wallpaper: purposes

Esempio di applicazione a parete in ambiente interno
/ Example of wall indoors application

Salotto residenziale / Residential living

Suite Collection - Art. PEACEFUL 001

A / H
 270-300 cm

 
+/- 10 cm

L / W 75 cm   

A / H
 270-300 cm

 
+/- 10 cm

L / W 75 cm   

A / H
 custom

L / W 75 cm   

A / H
 custom

L / W 75 cm   

Misure e personalizzazione
/ Size and customization

Misure e personalizzazione
/ Size and customization

Esempio di applicazione a parete in ambiente interno
/ Example of wall indoors application

Bar / Cafe

Suite Collection - Art. WAVES II 003

Tessuto di rivestimento / Covering fabric
Suite Collection può essere applicata sui rivestimenti 
tecnici della Collezione Tailor Covering di Momenti.

/ Suite Collection can be applied on the technical covering 
from the Momenti Tailor Covering Collection.

Per maggiori informazioni consultare sito web di Momenti, Listino e schede tecniche dei materiali. / For further information, consult the Momenti website, price list and technical data sheets of the materials.

Fibra di vetro: destinazioni d’uso
/ Fiberglass covering: purposes

Light Eco Fiber

Tecno Fiber

Interno
/ Indoor

Porzione standard
/ Standard portion

Porzione standard
/ Standard portion

Parete e soffitto
/ Wall and ceiling

Porzione custom (grafica, larghezza e lunghezza rollo)
/ Custom portion (graphic, roll width and length)

Porzione custom (grafica, larghezza e lunghezza rollo)
/ Custom portion (graphic, roll width and length)

Esempio di applicazione a parete in ambiente interno
/ Example of wall indoors application

Living room

Suite Collection - Art. DECÒ 001

Esempio di applicazione a pavimento e parete in ambiente interno 
/ Example of floor and wall indoors application

Bagno / Bathrooms

Suite Collection - Art. LINES 003

Misure e personalizzazione
/ Size and customization

Misure e personalizzazione
/ Size and customization

A
 / H

 270-300 cm
 

+
/- 10 cm

L / W 80 cm   

A
 / H

 270-300 cm
 

+
/- 10 cm

L / W 80 cm   

A
 / H

 custom

L / W 80-96 cm   

A
 / H

 custom

L / W 80-96 cm   

Interno ed esterno
/ Indoor and outdoor

Parete, soffitto e pavimento
/ Wall, ceiling and floor

Tailor covering 
materials

* può essere utilizzato con 
finiture protettive tipo resine 
e/o altro.
Si consiglia l’utilizzo della 
resina SAX Defend.
* / can be used with Defend 
finishes such as resins and 
/ or other. We recommend 
the use of the SAX 
protection resin
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Rivestimento acustico: destinazioni d’uso
/ Acoustic covering: purposes

Acoustic Fiber

Sound-Absorbing Tecno Fiber

Interno
/ Indoor

Porzione standard
/ Standard portion

Porzione standard
/ Standard portion

Parete e soffitto
/ Wall and ceiling

Porzione custom (grafica, larghezza e lunghezza rollo)
/ Custom portion (graphic, roll width and length)

Porzione custom (grafica e lunghezza rollo)
/ Custom portion (graphic and roll length)

Esempio di applicazione a parete in ambiente interno
/ Example of wall indoors application

Palestra / Gym

Suite Collection - Art. PLAY 003

Esempio di applicazione a parete in ambiente interno
/ Example of wall application indoors

Showroom

Suite Collection - Art. LE SABLIER 001

Misure e personalizzazione
/ Size and customization

Nota bene: Le animazioni delle grafiche appartenenti a Suite Collection - Superior Suite, 
non sono garantite sul supporto Acoustic Fiber
Please note: The animations of the graphics belonging to Suite Collection - Superior Suite 
are not guaranteed on Acoustic Fiber support

Misure e personalizzazione
/ Size and customization

A
 / H

 270-300 cm
 

+
/- 10 cm

L / W 80 cm   

Interno
/ Indoor

Parete e soffitto
/ Wall and ceiling

A
 / H

 custom

L / W 309 cm L / W custom

A
 / H

 309 cm
   

A
 / H

 270-300 cm
 

+
/- 10 cm

L / W 90 cm   

A
 / H

 custom

L / W 90 cm   

Per maggiori informazioni consultare sito web di Momenti, Listino e schede tecniche dei materiali. / For further information, consult the Momenti website, price list and technical data sheets of the materials.

Tessuto di rivestimento / Covering fabric
Suite Collection può essere applicata sui rivestimenti 
tecnici della Collezione Tailor Covering di Momenti.

/ Suite Collection can be applied on the technical covering 
from the Momenti Tailor Covering Collection.

Tailor covering 
materials
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Company profile

Alexander e Matteo Bagnai iniziano un 
percorso fra imprenditorialità e inventiva, 
dedicato alla casa e ai suoi elementi.

/ In 2005, Alexander and Matteo Bagnai began 
a journey between entrepreneurship and 
inventiveness,dedicated to 
the house and its elements.

Anno di fondazione
/  Year of foundation

Clienti nel mondo
/ Customers in the world

Showroom

2005

1200 3500

Showroom & headquarters,
Via Della Massera, 2
Predappio, FC, Italy

Spazio Creativo flagship store,
Via Manzoni, 25
Monza (MB), Italy

La Boutique flagship store,
Via G. Pisoni, 6
Milano (MI), Italy

3

Ogni anno Momenti sviluppa al proprio 
interno più di 1200 progetti, spesso integrati 
da visualizzazioni 3D e layout.
/ Every year Momenti develops to your own 
internal more than 1200 projects, often 
integrated from 3D views and layout.

Progetti disegnati
/ Designed projects

Ordini processati
/ Orders processed

Collezioni
/ Collections

Ogni prodotto attraversa tutte le fasi di 
realizzazione a salvaguardia di un comparto 
manifatturiero caratterizzato da creatività e 
abilità.
/ Each product passes through all stages of 
realization to safeguard of a characterized 
manufacturing sector gives creativity and skill.

Momenti offre soluzioni e concept studiati ad 
hoc per rispondere in dimensione sempre più 
sartoriale alle esigenze e richieste 
dei suoi clienti.
/ Momenti offers solutions and concepts 
designed ad hoc to respond in an increasingly 
sartorial dimension to needs and requests of 
its customers.

Momenti con le sue Collezioni (Dress-me, 
Tailor Covering, Painting) presenta una gamma 
completa di modelli e soluzioni per soddisfare 
il professionista e il progetto d’arredo 
residenziale, commerciale e industriale.
/ Momenti with its Collections 
(Dress-me, Tailor Covering, Painting) presents 
a complete range of models and solutions to 
fully satisfy the professional and residential, 
commercial and industrial furnishing project.
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Momenti nel suo headquarters di 3000 m2 gestisce nella sua azienda 
tutte le proprie attività:
Il processo produttivo: Marketing, Ricerca & Sviluppo, Design, 
Industrializzazione, Artigianalità, Qualità
Il servizio: Customer service, Problem solving, Assistenza alla 
progettazione, Logistica, Spedizione, Servizio post-vendita
Esposizione: Spazio espositivo concepito come una Atelier dove vedere 
dal vero tutte le 3 collezioni.
/ Momenti in its 3000 m2 headquarters it manages in your company all 
your activities:
Production processes: Marketing, Research & Development, Design, 
Industrialization, Craftsmanship, Quality
Services: Customer service, Problem solving, Design assistance, 
Logistics, Shipping, After-sales service
Exhibitions: Exhibition space conceived as an Atelier where you can 
view all 3 collections in real life.

Azienda
/ Headquarters

Momenti è un laboratorio artistico di design, che personalizza spazi 
d’arredo attraverso soluzioni emozionanti e di grande fascino. 

/ Momenti is an artistic design workshop, which aims to customize 
furnishing spaces through exciting and fascinating solutions.

L’italianità dei nostri prodotti è sempre sinonimo di grande attenzione a 
ogni singolo processo produttivo, alla scelta dei materiali e alla loro qualità.
/ The Italian character of our products is always synonymous of great 
attention to every single production process, to the choice of materials 
and their quality.

Processo produttivo
/ Productive process

Certificazione Greenguard
/ Greenguard Certification

Momenti di arte applicata
/ Moments of applied art

Acustica: un valore aggiunto
/ Acoustic: an added value

Referenze
/ References

Fiere, portali e social
/ Exhibitions and community 

Sappiamo ascoltare i nostri Partner e prestiamo massima attenzione 
ai mercati, presenziando le piattaforme online di arredamento e 
partecipando alle più importanti Fiere Internazionali. 
/ We know how to listen to our Partners and we pay maximum 
attention to the markets, attending the online furniture platforms and 
participating in the most important International Fairs.

Salone del Mobile, Milano; 
Maison Object, Parigi; 
HD Expo, Las Vegas;
Archiexpo, Archiproducts, Archiportale

Facebook: @momenti.italiancustomdesign
Instagram: @momenti_official

Mission e vision
/ Mission and vision

L’ufficio tecnico e creativo Momenti Lab, interagisce direttamente con 
designers, architetti e professionisti del settore, per trovare soluzioni 
idonee a ogni tipo di ambiente. Questo significa offrire ai nostri clienti 
delle collezioni uniche, delle scelte esclusive e delle soluzioni innovative 
e versatili. È per questo che amiamo definirci i Sarti del Design Italiano.

/ The technical and creative office Momenti Lab interacts directly 
with designers,architects and professionals in the industry, to find 
suitable solutions for every kind of environment. This means offering 
our customers unique collections, unique choices and innovative and 
versatile solutions. That’s why we love to call ourselves the Tailors of 
Italian Design.
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